L (77 17 16

"疫"不容辞 冲锋在前 勇于担当!

市委政法委机关党员干部抗疫纪实

□法治报记者 胡蝶飞

"我们有一批阳性患者需要马上转运,时间紧迫,谁能顶上?""我来!"

"目前对未成年人、老人、孕妇等特殊 感染人群转运的信息排查还存在一些不足, 我结合风险点做了一个思维导图。"

本轮疫情发生以来,上海市委政法委机 关广大党员干部闻令而动,快速响应,积极 投身这场疫情防控攻区战。

他们到群众最需要的地方去,在最急需的节点攻坚克难,以实际行动展现政法机关 党员本色和使命担当,汇聚起同心抗疫的政 法力量。

冲锋"疫"线

"政法干部,就得有担当!"

早在疫情发生之初,上海市委政法委就 鼓励发动党员干部主动投身抗疫战斗中。4 月中旬,市委政法委又积极派员增援一线抗 疫工作。

"我们有一批阳性患者需要马上转运,时间紧迫,谁能顶上?""我来!"2022年4月17日晚间,在黄浦区外滩街道一间会议室里,刚到街道报到的市委政法委90后机关干部常榉瀚率先请战。

下沉徐汇区天平街道的支援干部做起 "配送药小哥",每天骑着电瓶车、三轮车奔 波在中山医院、瑞金医院等各家医院往返路上,累计为居民配送药 200 余次。还从中总结出"先登记后签到统筹法""优先急药法"等办法,大大提升了配送药效率。

即便因各种原因被封控在社区,年逾50的女干部范宏文也第一时间积极"参战",从测算小区底数,排摸个体需求到送快递、发抗原、环境消杀,她事事冲在人前······

有担当,还要有作为。政治素质过硬, 工作思路清晰,执行力强,是政法委机关干 部的特点。

"到了一线,就要多做具体、务实的事情,讲究效率。"市委政法委机关党员干部齐文正 4月18日人驻上海浦东新区花木路街道以来,从阳性病例转运到协调打通居民配药、就诊"通道"等,一样没落下。

防范、管控、封控用英语该如何准确表述?身处有着上万外籍居民的街道,齐文正利用短暂的休息时间,梳理出涉外疫情防控日常英文用语及情境分类表述,被广泛使用。他还总结出"特殊人群转运"工作思维导图,优化对未成年人等特殊人群的照顾,提示其中法律风险点。

支援静安、闵行等区的机关党员干部, 也纷纷成为"骨干"力量,承担起社区临时 党支部书记、支委等职务,有的还协助配合 街道政法书记开展工作。

记者了解到,3月中旬以来,共有63名 市委政法委机关干部下沉基层社区,在各自 不同的抗疫岗位上发挥力量和"智慧",充分彰显对党忠诚本色,发挥冲在前、勇担当的先锋作用,能"打仗"的能力也得到多方肯定。

并肩作战

"所有的辛苦都值得!"

前方冲锋一线, "后方"也在并肩作战。 自 3 月份起,作为"头雁"的市委政法 委全体领导,就与机关党员干部一起吃住在 单位,坚守在岗。

在疫情最吃紧的当口,市委政法委主动作为,跨前一步,迅速成立了物资保供、医疗救助、方舱协调、宣传舆论等5个专项工作组,并指定各处室负责人对接联系16个区,聚焦最迫切的民生需求,排摸可能出现的社会风险领域,帮助发现问题、解决问题。

每天下午4点,在市委政法委机关大楼 会议室里,都会召开一场例会,梳理汇总 "前线"反馈集中的市民群众急难愁盼问题与 不足,有针对性地出谋划策、协调解决。

"从后勤保障,到安全隐患排查,突发应急事件处置,再到紧急求助事项等等,反馈上来的各种信息很多,也很繁杂,很多涉及跨部门协调。"作为方舱管理专项工作组其中一员,机关干部陆林和组里其他3位同志每天对海量信息梳理研判后,按轻重缓急实

行"消项"管理,基本"不过夜",仅从他个人手上经手处理的事项就有1000余条。

据悉,专项组成立以来,物资保供组协调组织相关区和部门对1300多个点位,涉及30余万人的生活物资保供情况进行排查,协助处置多个难点问题。宣传舆论组则积极做好防疫宣传工作,同时加强涉疫舆情引导,增强抗疫信心。

作为市委政法委法治处一员,机关干部 朱学辉坚持在岗,运用专业知识开展防疫法 律问题研究,梳理研判疫情中涉及封控隔离 场所征用、通行证发放等七大类行政行为中 的法律风险,并及时给出法律建议,推动建 立市疫情防控法治保障工作机制,为防疫大 局贡献法治"智慧"。

"我们提供的意见,与百姓生活的链接 竟如此紧密,这是我感受最深的。""所有的 辛苦都值得。"朱学辉感叹。

既要完成常态主职工作,又要做好防疫工作,"大后方"的党员干部基本都是超负荷运转。他们中,既有分赴战场的双警夫妻崔浩、李世烨,有刚办好父亲后事就立即返岗的林刚,有兼顾多项重点任务作风过硬的军转干部缪洋,也有为文稿方案通宵工作的梁树合等等。

"我有时半夜出去透口气,抬头一看办公楼里还都是灯火通明。"在这场防疫战中,每一位机关党员干部都全力投身其中,共同汇聚政法力量。

连日来, 嘉定公安分局

结合抓好各项防疫工作,以"线上+线下"方式在辖区

4552 个警民联系微信群

(约82.8万人)、居民小区

和复工复产企业和商铺中持

续开展精准防范宣传,织密

织牢全覆盖、立体式的反诈

安全网。图为昨天, 民警在

上海嘉定维高蔬果专业合作

社讲行反诈 交诵和防疫官

诵讯员 隹刚 摄

"线上+线下"全覆盖 织密反诈"防护网"

2022年上海义务教育阶段 招生入学实施意见发布

信息登记(核对)、报名、验证等主要通过网上进行

□见习记者 陈友敏

本报讯 上海市教委于昨日公布了《2022年本市义务教育阶段学校招生入学工作的实施意见》,政策与2021年保持总体一致,体现便民服务、不挑生源、促进优质均衡的导向。今年本市应用"一网通办"网站和"上海市义务教育入学报名系统"开展义务教育招生工作。

《实施意见》指出,在公办学校招生方面,本市按照区教育行政部门确定的就近人学招生范围和招生计划安排适龄儿童人学,实施均衡分班。在民办学校招生方面,家长可填报1个民办学校报名志愿,并可填报1个民办学校调剂志愿。如民办学校报名人数小于或等于招生计划的,全部录取;如民办学校报名人数超过招生计划的,各区使用全市统一的软件,组织实施由验随机录取

根据疫情防控新情况,今年义务教育 招生安排作了进一步优化,信息登记(核 对)、报名、验证等主要通过网上进行。 比如,本市公办小学实施线上验证,家长网上报名公办小学以及报名民办小学 未被录取的,通过集中调取"一网通办" 电子证照信息,由各区教育部门组织安排 线上验证,对已登记的信息进行比对。

而对于因疫情隔离等原因无法到现场办理本市户籍子女户口迁移、又需要在待转入户口地址入学的,市教委明确,可根据本市公安机关网上办理有关业务流程,通过本市"一网通办"网站提出户口迁移申请,可按网上预审通过的户籍地址办理入学信息登记或信息核对。如因特殊原因无法在网上办理本市户籍子女户口迁移的,可由家长向幼升小信息登记点或所就读小学提交申请及相关证明材料,待入学验证时再查验其户口信息。

经有关部门审批落户的人员,疫情期间可凭《准予迁入证明》或《户口迁移证》办理子女入学信息登记或信息核对,对于因疫情原因尚未开具《准予迁入证明》或未办理跨省户口网上迁移的可提供信息比对服务

107座车站"每站有警"

地铁恢复运营首日 轨交民警整装上岗

□记者 翟梦丽

本报讯 昨日7时,上海轨交3、6、10、16号线107座车站正式恢复运营,轨交民警们也回到了自己熟悉的工作岗位。记者从轨交警方获悉,目前恢复运营的107个车站做到警力全覆盖,10座重点车站叠加特警巡逻和携大巡检。

轨交公安坚持守住公共安全和防疫安全的 标准,首批恢复运营车站警力全覆盖,在3号 线上海火车站站、6号线世纪大道站、10号线 南京东路站、16号线龙阳路站等10座重点车站叠加特警巡逻和携犬巡检。

5月20日起民警提前进驻首批恢复运营的所有车站,会同车站工作人员、安检队员、保安队员反复开展运营前各项调试演练。此外,围绕车站硬件设备安全、安检点客流组织、车站隔离点设置、突发事件处置流程等与车站公共安全密切相关的内容,轨交公安制作了涵盖60项细化要求的菜单式勤务小程序,帮助车站民警逐项对照执行,发现安全隐患立即整改,为轨交恢复运营提供最强的安全保障。

环境卫生差、未按规定贮存食品

MANNER COFFEE一门店被立案调查

□见习记者 陈友敏

本报讯 近日,静安区市场监管局执法人员对上海茵赫实业有限公司吴江路一店(MANNER COFFEE)现场检查时发现,该店存在环境卫生差、未按规定贮存食品等行为。

现场查见,当事人店内食品处理区地面散落食品打包后的废弃纸屑和贴纸,地板有污垢,打包后待售的食品袋直接放在地面,有污染风险。另查见,当事人将食品原料"明治牛乳" (7箱)常温堆放在店门外地面上,未按产品标签上的贮存要求 $2 \sim 6$ 冷藏存放。执法人员当场责令

当事人立即闭店清理环境卫生,将牛奶放 进冷藏库,开封使用前检查性状。

当事人环境卫生差、未按规定贮存食品的行为,涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》第三十三条第一款第(一)项"具有与生产经营的食品品种、数量相适应的食品原料处理和食品加工、包装、贮存等场所,保持该场所环境整洁,并与有毒、有害场所以及其他污染源保持规定的距离"、第五十四条第一款"食品经营者应当按照保证食品安全的要求贮存食品,定期检查库存食品,及时清理变质或者超过保质期的食品"的规定,静安区市场监管局已依法予以立案调查。

首批乘坐高铁专列援沪医疗队返程

山东援沪医疗队1045人踏上回家路

□记者 翟梦丽

本报讯 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,昨天,山东援沪医疗队 1045 人在上海虹桥火车站分乘 G18 次、G20 次高铁专列返回济南,踏上回家休整之路,这是首批乘坐高铁专列返程的援沪医疗队。

随着疫情防控形势逐步转好,根据有关部门部署要求,完成救助任务的各地援沪医疗队实施分批有序撤离。为了护送山东援沪医护人员顺利返程,铁路上海站和上海客运段等单位

提前做好部署安排,详细制定专列人员运输方案、随车行李转运方案,确定进站乘车绿色通道。

当天,上海虹桥站对进站绿色通道提前做好预防性消杀。乘坐两趟专列的医护人员在车站工作人员的引导下快速有序进站。在1号站台,车站工作人员、铁路民警等打出"患难情谊最深厚'逆行'援沪永铭记""向援沪医疗队致敬你们辛苦了!"等横幅,举着"驰援守'沪'情谊上海永远铭记!"等手举牌,向即将归家的英雄们致敬。

上海市奉贤区锦旺金属门窗加工场遗失营业执照副本,注册号:310120600732964,声明传史上海市闵行区靖波农副产品经营部遗失营业执照副本,注册号:310112601083445,声明作废发为同商品车(LSCER535370064428)时,于2022年5月10日不慎好此年的合格证,一致性证书、环保清单丢失,特此声明。

情宽 遗失注销减资登排 传媒 021-59741361

环保公益广告

重复使用,多次利用



二减少量的废纸性

优先购买绿色食品





6000~8000双-次性簇子 2一株 20 岁的大树



使用无氟沙箱 不会造成臭氧损耗

不买包装豪华又繁练



过分包装 = 巨大浪费+严重污染

废电池放入专门@收箱, 以免污染环境



分类回收 循环再生